
 

Zatímco vy se bavíte řízením vozu, vaši spolucestující vzadu se mohou prostřednictvím bezdrátových sluchátek rozptýlit 
díky vysoce kvalitnímu systému DVD zábavy*. Pokud však dáváte přednost hudbě, pak prvotřídní audio soustava se 
šesti CD, devíti reproduktory, vybavená subwooferem a možností připojení MP3 zajistí, že každý je i při těch nejdelších 
jízdách spokojený.  

 

Naviga ční systém s DVD (modely Executive)  

Dotyková obrazovka, vestavěná v přístrojovém panelu, zpřístupňuje spoustu užitečných prvků počínaje na přání 
dodávaným navigačním systémem s DVD, jehož používání je tak jednoduché, že cíl každé své cesty snadno najdete. Je 
zároveň řídicím centrem pro audio, ukazuje čas a údaje na cestovním počítači včetně spotřeby paliva, ujeté vzdálenosti 
a dalších údajů.  

 

Parkovací kamera (modely Executive)  

Modely vybavené navigačním systémem DVD mají také na 5. dveřích kameru, která zlepšuje rozhled při couvání a 
usnadňuje parkování. Kamera se aktivuje při zařazení zpětného chodu a na centrální navigační obrazovce se zobrazuje 
barevný obraz.  

 

Multifunk ční displej (výbavy Executive a Executive+2)  



Dobře viditelný multifunkční displej zobrazuje na velké vysoce kontrastní LCD obrazovce informace o audio soustavě, 
okolní teplotě, času a spotřebě paliva.  

 

Systém pro poskytování DVD zábavy cestujícím na zad ních sedadlech (výbava 
Executive+2)  

DVD přehrávač s devítipalcovou obrazovkou poskytuje zábavu cestujícím sedícím vzadu. Je vybaven individuálními 
bezdrátovými sluchátky**. Ovládání cestujícím usnadňuje příhodné dálkové ovládání a když zaparkujete, můžete rovněž 
sledovat stejné DVD nahrávky na přední navigační obrazovce.  

 

Špičková audio soustava  

Celkový výkon 160 W v kombinaci se systémem devíti reproduktorů včetně subwooferu vytváří rezonující prostředí pro 
poslech. Výsledný efekt spolehlivě zajišťuje měnič šesti CD vestavěný v přístrojové desce, plně kompatibilní se soubory 
MP3.  

 

Zdířka pro audio  

Středová konzole zahrnuje stereo zdířku s minikonektorem, která vám prostřednictvím devíti kvalitních reproduktorů 
umožňuje poslouchatnahrávky z přenosných hudebních přehrávačů jako je iPod®***.  

*Standardní výbava u modelů Executive+2 
**Standardní výbava zahrnuje dvě sady sluchátek. 
***Apple a iPod jsou registrovanými obchodními značkami firmy Apple Inc. 


